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	Информационный
вестник

«Защита прав несовершеннолетних в медицинской организации»


Информационный бюллетень ноябрь 2013г.
Правовые основы, регулирующие права несовершеннолетних в области здравоохранения.
Основными нормативными правовыми актами в РФ регулирующие вопросы защиты прав пациентов являются:

- Конституция РФ. Согласно Конституции «Каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений».
- Декларация прав и свобод человека и гражданина, принятая Верховным Советом РСФСР в 1991 г., где также говорится, что «Каждый имеет право на квалифицированную медицинскую помощь в государственной системе здравоохранения».
            -   ФЗ от 21.11.2011 N 323-ФЗ  "Об основах охраны здоровья граждан в РФ". 

             В соответствии с  ч.1 ст. 54 указанного закона несовершеннолетние имеют следующие права:

· прохождение медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные организации и в период обучения в них, при занятиях физической культурой и спортом, прохождение диспансеризации, диспансерного наблюдения, медицинской реабилитации, оказание медицинской помощи, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях;

· оказание медицинской помощи в период оздоровления и организованного отдыха;

· санитарно-гигиеническое просвещение, обучение и труд в условиях, соответствующих их физиологическим особенностям и состоянию здоровья и исключающих воздействие на них неблагоприятных факторов;

· медицинскую консультацию без взимания платы при определении профессиональной пригодности; 

· получение информации о состоянии здоровья в доступной для них форме.

            Согласно Федеральному закону от 24.07.1998 №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» в целях обеспечения прав детей на охрану здоровья, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения осуществляются мероприятия по оказанию детям бесплатной медицинской помощи, предусматривающей профилактику заболевания, медицинскую диагностику, лечебно-оздоровительную работу, в том числе диспансерное наблюдение, медицинскую реабилитацию детей-инвалидов и детей, страдающих хроническими заболеваниями, и санаторно-курортное лечение детей.

Нужно ли согласие несовершеннолетнего на медицинскую помощь?

Необходимым условием медицинского вмешательства является дача информированного добровольного согласия гражданина или его законного представителя на медицинское вмешательство на основании предоставленной медицинским работником в доступной форме полной информации о целях, методах оказания медицинской помощи, связанном с ними риске, возможных вариантах медицинского вмешательства, о его последствиях, а также о предполагаемых результатах оказания медицинской помощи.
Несовершеннолетние, больные наркоманией, в возрасте старше шестнадцати лет и иные несовершеннолетние в возрасте старше пятнадцати лет имеют право на информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство или на отказ от него.
Информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство дает один из родителей или иной законный представитель в отношении:
· лица, не достигшего указанного выше возраста, или лица, признанного в установленном законом порядке недееспособным, если такое лицо по своему состоянию не способно дать согласие на медицинское вмешательство;

· несовершеннолетнего больного наркоманией при оказании ему наркологической помощи или при медицинском освидетельствовании несовершеннолетнего в целях установления состояния наркотического либо иного токсического опьянения.

Информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство или отказ от медицинского вмешательства оформляется в письменной форме, подписывается гражданином, одним из родителей или иным законным представителем, медицинским работником и содержится в медицинской документации пациента.

При отказе одного из родителей или иного законного представителя от медицинского вмешательства, необходимого для спасения его жизни, медицинская организация имеет право обратиться в суд для защиты интересов такого лица. 


Когда возможно медицинское вмешательство без согласия гражданина?

            Согласно ст. 20 ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в РФ» медицинское вмешательство без согласия допускается:

             1) если медицинское вмешательство необходимо по экстренным показаниям для устранения угрозы жизни человека и если его состояние не позволяет выразить свою волю или отсутствуют законные представители;
             2) в отношении лиц, страдающих заболеваниями, представляющими опасность для окружающих;

             В обоих пунктах решение о применении медицинского вмешательства принимается консилиумом врачей, а в случае, если собрать консилиум невозможно, - непосредственно лечащим (дежурным) врачом с внесением такого решения в медицинскую документацию пациент.
           3) в отношении лиц, страдающих тяжелыми психическими расстройствами;

           4) в отношении лиц, совершивших общественно опасные деяния (преступления);

           В таких случаях решение о применении медицинского вмешательства принимается судом в соответствии с законодательством РФ.

           5) при проведении судебно-медицинской экспертизы и (или) судебно-психиатрической экспертизы.

Что понимается под врачебной тайной?

               Врачебная тайна, согласно ч. 1 ст. 13 Федерального закона  "Об основах охраны здоровья граждан в РФ"- это «сведения о факте обращения гражданина за оказанием медицинской помощи, состоянии его здоровья и диагнозе, иные сведения, полученные при его медицинском обследовании и лечении».

Согласно ст. 13 ФЗ запрещается разглашать сведения, составляющих врачебную тайну, в том числе после смерти человека, лицами, которым они стали известны при обучении, исполнении трудовых, должностных, служебных и иных обязанностей, за исключением случаев: 

              1) письменного согласия гражданина или его законного представителя допускается разглашение сведений, составляющих врачебную тайну, другим гражданам, в том числе должностным лицам, в целях медицинского обследования и лечения пациента, проведения научных исследований, их опубликования в научных изданиях, использования в учебном процессе и в иных целях;
               2) без согласия гражданина или его законного представителя допускается:

-  в целях проведения медицинского обследования и  лечения гражданина, который в результате своего состояния не способен выразить свою волю;
- при угрозе распространения инфекционных заболеваний, массовых отравлений и поражений;

-   по запросу органов дознания и следствия, суда в связи с проведением расследования или судебным разбирательством, по запросу органов прокуратуры в связи с осуществлением ими прокурорского надзора, по запросу органа уголовно-исполнительной системы в связи с исполнением уголовного наказания и осуществлением контроля за поведением условно осужденного, осужденного, в отношении которого отбывание наказания отсрочено, и лица, освобожденного условно-досрочно;

 - в случае оказания медицинской помощи несовершеннолетнему для информирования одного из его родителей или иного законного представителя;
-     в целях информирования органов внутренних дел о поступлении пациента, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что вред его здоровью причинен в результате противоправных действий;
-     в целях проведения военно-врачебной экспертизы по запросам военных комиссариатов, кадровых служб и военно-врачебных (врачебно-летных) комиссий федеральных органов исполнительной власти;
 - в целях расследования несчастных случаев на производстве и с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность, а также профессионального заболевания;

- при обмене информацией медицинскими организациями, в целях оказания медицинской помощи с учетом требований законодательства РФ о персональных данных;

- в целях осуществления учета и контроля в системе обязательного социального страхования;

- в целях осуществления контроля качества и безопасности медицинской деятельности;

-   по запросу органов опеки и попечительства в целях подтверждения наличия или отсутствия заболеваний, представляющих опасность для окружающих, у лиц, с которыми гражданин, выразивший желание стать усыновителем, опекуном, попечителем или приемным родителем, совместно проживает в жилом помещении.

       Согласно п. 2 ст. 13 Федерального закона «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» от 30 марта 1995 года №38-ФЗ  «В случае выявления ВИЧ-инфекции у несовершеннолетних, в возрасте до 18 лет, а также у лиц, признанных в установленном законом порядке недееспособными, работники учреждений, проводившего медицинское освидетельствование, уведомляют об этом родителей или иных законных представителей указанных лиц».             

             Куда Вы можете обратиться за получением юридической помощи и защитой прав?
· К Уполномоченному по правам человека в Свердловской области. Адрес: г. Екатеринбург, ул. Горького 21/23. Тел. 217-88-81;
· К Уполномоченному по правам ребёнка Свердловской области. Адрес: 620095, Екатеринбург, Малышева, 101, оф.143. Тел. 375-84-89;
· В Государственное казенное учреждение Свердловской области «Государственное юридическое бюро по Свердловской области». Адрес: г. Екатеринбург, ул. Ленина, 68, Тел. 228-10-10. 
· В Общественную приемную Уполномоченного по правам человека в Свердловской области  - юридическую клинику Гуманитарного университета. Адрес: Екатеринбург  ул. Железнодорожников 3. Тел. 360-23-93;
· В органы прокуратуры; 
· В органы опеки и попечительства;
· В суд.
