

ОКАЗАНИЕ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ!
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Если вы столкнулись с одной из следующих проблем в области:
гражданского права (возмещение ущерба ДТП; взыскание страхового возмещения; защита прав потребителей; взыскание сумм по договору займа; споры о праве собственности; освобождение имущества от ареста; договорные отношения (купля-продажа, дарение и т.п.) и т.д.)
семейного права (расторжение брака; раздел имущества; определение порядка общения с ребенком; взыскание алиментов; лишение родительских прав и т.д.) 

жилищного права (приватизация/оформление права собственности на жилые помещения; определение порядка пользования жилым помещением; вселение/выселение; признание утратившим право пользования жилым помещением и т.д.)

наследственного права (восстановление срока для принятия наследства; установление факта принятия наследства; споры о разделе наследственного имущества;  признание недостойным наследником; оспаривание завещания и т.д.)

исполнительного производства (обжалование незаконных действий/ бездействий судебных приставов-исполнителей и т.д.)

трудового права (отказ в заключении трудового договора; невыплата/несвоевременная выплата заработной платы; незаконное увольнение; порядок предоставления и оплаты отпуска; возмещение ущерба, причиненного при исполнении трудовых обязанностей и т.п.)

права социального обеспечения (отказ в назначении/досрочном назначении пенсии; назначение и выплата детских и иных пособий; назначение и выплата пособий по временной нетрудоспособности; назначение и выплата пособий гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и другие социальные споры)
правового регулирования занятости населения (вопросы постановки на учет в качестве безработного, основания выплаты пособия по безработице, оспаривание незаконных действий Центров занятости населения и т.д.)
административного права (незаконное привлечение к административной ответственности; постановка на миграционный учет; получение гражданства; оспаривание незаконных действий/бездействий ОГВ, ОГМСУ и т.д.)
налогового права (оспаривание незаконных действий налоговых органов в части выставления требования об уплате налога, определении размера налогового обязательства и т.д.)
 и у вас нет возможности обратиться к высококвалифицированным юристам…
Студенты ЮРИДИЧЕСКОЙ КЛИНИКИ под руководством преподавателей-координаторов ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ГОТОВЫ ОКАЗАТЬ ВАМ НЕОБХОДИМУЮ ПОМОЩЬ!
ПРИЁМ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ





с 17 февраля по 21 мая три раза в неделю по адресу: 8 Марта,66


вторник, среда, четверг с 14.00 до 17.00


Необходимо: на электронную почту Орджоникидзевской профсоюзной организации profsrno@mail.ru направить информацию о  желаемой дате посещения, времени, сформулировать вопрос, указать контактный телефон, ФИО.








